Как чай попал на Русь

Вот уже три столетия на Руси не обходится без чая ни одно семейное торжество, ни одна встреча друзей. А первое русское чаепитие состоялось в 1638 году. Русский царь направил своих послов в Сибирь к монгольскому хану с богатыми дарами, а тот с ответными подарками передал и знаменитый китайский чай.

Новый необычный напиток стали каждый день пить при царском дворе и в боярских хоромах. Стоил он тогда очень дорого, поэтому долгое время был доступен только знати. До 18 века чай можно было купить лишь в Москве, и пили его по большим праздникам.

Крестьяне редко имели возможность пить чай, вот почему появилось выражение «побаловаться чайком». Вначале многие простые люди даже не знали, как его заваривать. Постепенно чай распространился повсюду и стал всенародно любимым напитком.

